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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES DE 
DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E TERMOS DE ACEITES DE LICITAÇÃO NA MODALIDADE 

CREDENCIAMENTO POR INEXIGIBILIDADE 

 

Elementos Característicos: Abertura dos envelopes de 
documentos – julgamento da habilitação – unanimidade – sem inabilitação – abertura de proposta – 
declaração de apto ao credenciamento. 

 
DATA: 30 de janeiro de 2026 
HORÁRIO: 09:00 horas  
INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 00002/2026 
CREDENCIAMENTO Nº 00001/2026 
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 00009/2026 
 
OBJETO: CREDENCIAMENTO DE INTERESSADOS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE 
ROÇADA E CAPINA MANUAL, LEVE E PESADA, COM ROÇADEIRA À COMBUSTÃO COSTAL 
E LOCAÇÃO DE PULVERIZADOR AGRÍCOLA COM MOTORISTA, EM ATENDIMENTO ÀS 
NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, VIAÇÃO E SERVIÇOS URBANOS 
DO MUNICÍPIO DE ESPÍRITO SANTO DO DOURADO/MG. 
 
No dia e na hora supramencionados, na sede da Prefeitura Municipal de Espírito Santo do Dourado 
(MG), realizou-se sessão pública para recebimento e abertura dos envelopes de documentação do 
interessado credenciar-se no processo que se discute, com a presença do Agente de Contratação e 
de todos os integrantes da Portaria no final assinados, consoante ato de designação na Portaria nº. 
010/2026 de 02 de janeiro de 2026, com a finalidade de analisar a documentação para o 
“CREDENCIAMENTO DE INTERESSADOS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ROÇADA E 
CAPINA MANUAL, LEVE E PESADA, COM ROÇADEIRA À COMBUSTÃO COSTAL E 
LOCAÇÃO DE PULVERIZADOR AGRÍCOLA COM MOTORISTA, EM ATENDIMENTO ÀS 
NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, VIAÇÃO E SERVIÇOS URBANOS 
DO MUNICÍPIO DE ESPÍRITO SANTO DO DOURADO/MG.”, conforme especificado no 
instrumento convocatório, divulgado em conformidade com o que determina a Lei Federal 
14.133/21 e alterações, com vistas a atingir o maior número de pessoas jurídicas interessadas. 
Abertos os trabalhos, constatou-se o protocolo dos envelopes, tempestivamente e devidamente 
lacrado, da empresa GRUNTEC SERVIÇOS LTDA, CNPJ: 20.199.338/0001-21. Assim sendo, o 
Agente de Contratação procedeu a avaliação das documentações na presente data. Em sequência, 
as documentações foram rubricadas e conferidas pelo Agente de Contratação e os membros da 
sua portaria, comprovando a autenticidade das mesmas. De acordo com à documentação da 
empresa  GRUNTEC SERVIÇOS LTDA, a referida licitante encontra-se APTA ao credenciamento. 
A sessão foi suspensa pelo prazo necessário a lavratura desta ata. Reaberta a sessão, o Agente de 
Contratação procedeu à leitura da mesma, que foi achada conforme. Nada mais havendo digno de 
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nota, nem a tratar, encerrou-se a sessão. Indo esta assinada pelo Agente de Contratação e pelos 
membros da portaria.  
 

Espírito Santo do Dourado/MG, 30 de janeiro de 2026. 

 
 
 

EDUARDO SILVA DO COUTO  
Agente de Contratação 

 
 
 

CINTIA HELENA MATEUS ALVARENGA  
Membro 

 
 
 

CARLA MARIELLE SILVA  
Membro 

 
 

 
Licitante: 
 
 
 
GRUNTEC SERVIÇOS LTDA,  
CNPJ: 20.199.338/0001-21 
Representante Ausente - Protocolo dos Envelopes 
 


